
 

 

 

 

 
 

Informatīvais materiāls 
 

Ministru kabineta 2016.gada 20.decembra noteikumi Nr. 820 “Noteikumi par 

elektroenerģijas nodokļa deklarācijas veidlapas paraugu un tās aizpildīšanas 

kārtību” 

 

Valsts ieņēmumu dienests informē, ka 2016.gada 20.decembrī ir pieņemti 

Ministru kabineta noteikumi Nr.820 “Noteikumi par elektroenerģijas nodokļa 

deklarācijas veidlapas paraugu un tās aizpildīšanas kārtību”, kuri 2016.gada 

22.decembrī publicēti oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” Nr.250 (5822) un 

stājas spēkā 2017.gada 1.janvārī. 

Ministru kabineta 2016.gada 20.decembra noteikumi Nr.820 “Noteikumi par 

elektroenerģijas nodokļa deklarācijas veidlapas paraugu un tās aizpildīšanas 

kārtību” paredz: 

1) jaunas elektroenerģijas nodokļa deklarācijas formu, kā arī nosaka tās 

aizpildīšanas kārtību.  

Minētie noteikumi izdoti, lai elektroenerģijas nodokļa deklarācijā norādāmo 

informāciju saskaņotu ar pieņemtajiem grozījumiem Elektroenerģijas nodokļa 

likumā, kas nosaka, ka elektroenerģija, kas iegūta no atjaunojamiem 

energoresursiem un hidroelektrostacijās, un elektroenerģija, ko izmanto 

elektroenerģijas ražošanai, siltumenerģijas un elektroenerģijas ražošanai 

koģenerācijā kļūst par ar elektroenerģijas nodokli apliekamo objektu; 

2) ar 2017.gada 1.janvāri spēku zaudē Ministru kabineta 2007.gada 

13.februāra noteikumi Nr.128 “Noteikumi par elektroenerģijas nodokļa 

deklarācijas veidlapu un tās aizpildīšanas kārtību”. 

 

 

23.12.2016. 

 

Informāciju sagatavoja 

Valsts ieņēmumu dienesta 

Nodokļu pārvalde 


